

## 竞技·综合

网曝孙杨  
坐天价超跑

或于明年5月复出



孙杨

□据 中新网

25日下午,孙杨出现于国家队在云南昆明训练基地的泳池边——这是自11月的无证驾驶行政拘留结束后,孙杨第一次出现在镜头前,这也宣告了他长达50天的停训处罚已经结束。浙江省体育职业技术学院副院长张亚东25日晚在接受采访时也肯定了这一说法。停训解禁了,离停赛解禁也不远了,因为孙杨说,明年5月的全国游泳冠军赛他将复出。

据传曾出现在超跑上

25日,一组杭州某小区惊现布加迪威航的照片在杭州各大论坛热传。这辆号称秒杀兰博基尼、法拉利、阿斯顿马丁等一众豪车的超级跑车据称报价4000万元,是浙江省首辆布加迪威航跑车。随着照片的热传,有人传出孙杨曾经出现在这辆车上。

当大家都喊着和土豪做朋友时,孙杨的土豪朋友显然遍天下。有网友调侃称,孙杨你爸妈知道吗?

至少胖了10多斤

据央视报道,24日晚上孙杨在队医的陪同下和已经先期到达的朱志根一行会合,而孙杨的房间就在恩师朱志

根的隔壁。25日下午在游泳馆里,孙杨先进行了简单的拉伸练习,之后队医又给孙杨按了按肩膀,据说最近孙杨肩伤有一些反复。

面对镜头,孙杨还是那个一脸招牌笑容的大男孩。但经历了长达50天的“三停处罚”,记者发现,孙杨明显发福了。据悉,他的体重至少涨了10多斤,而孙杨自己也笑着说:“这段时间训练不系统,吃得也有点多。”记者更是用“原来的八块腹肌如今变得若隐若现”来形容他的身材。下了水,孙杨游了没多久就停了下来,“很久没上高原了,所以有点喘。”训练完,孙杨解释道。

也许这正是让孙杨尽快恢复系统训练的原因之一,毕竟冬训对运动员来年的状态意义重大,而且这次冬训的主要目标是来年的仁川亚运会。

虽然困难不少,但回到泳池的孙杨还是很兴奋,“队里给我配备了体能教练,之后我会进行系统的体能训练,相信很快就会恢复的。”孙杨说。

生日后已经恢复训练

张亚东说:“孙杨其实早就恢复了训练。”只是学院并没有刻意去宣布取消停训处罚一事。

至于恢复训练多久,张亚东并没有详细说明。而据知情人士透露,其实从孙杨12

月初的生日后,他就已经开始了恢复性训练。据称,经历了一系列的风波之后,孙杨非常认真,训练也很努力。

也许,正如他生日当天在自己的微博上写的:“22岁,磨难中的感悟给我带来一个崭新的开始……”也许这就是孙杨新的开始。

虽然“三停”中的停训被解禁了,但张亚东说,停赛、停止商业代言这两项并不会这么快就解禁,但从昨天的采访来看也不会太远。

或于明年5月复出

经历了这一系列的风波,孙杨也第一次面对镜头说出了自己的心声。

虽然孙杨回避了拘留留所这七天的经历,但他坦承:“这段经历我觉得不能说是坏事,也不能说是好事。这提醒我以后想问题看事情能更成熟,不能再像小孩一样。”孙杨也面对镜头承诺,这样的错误,自己以后绝不会再犯。

孙杨更是向关心他的粉丝和观众许诺,明年5月的全国游泳冠军赛上大家将看到一个不一样的孙杨。也就是说,孙杨的停赛处罚很可能就持续到明年第一项游泳赛事——5月的全国游泳冠军赛。

决胜局,  
河南天冠没顶住

□首席记者 高山岳 通讯员 刘杰 文/图

昨晚,2013—2014赛季中国男排联赛在洛阳新区体育馆进行了一场比赛。坐镇主场的河南天冠男排经过5局苦战,以2比3惜败于卫冕冠军北京汽车男排。

比赛开始后,河南队先声夺人,迅速以5比0确立领先优势,随后的比赛进入胶着状态,首局临近结束时,比分为24比20,河南天冠男排领先。随着河南队2号球员孙凯一记干净利落的扣球,河南

队取得首局胜利。

第二局比赛开始后,北京队逐渐进入状态,以25比18扳回一局。

第三局比赛,双方争夺进入白热化,至本局中后段,场上比分逐渐拉开。结果,河南队以20比25又丢一局。

第四局,河南队发起绝地反击,战至局中,河南队以16比14领先。此后,河南队牢牢把握住场上主动,以25比23,将总比分扳为2比2平。

可惜,在关键的决胜局比赛中,河南队未能抵挡对手的狂攻,以7比15落败。



河南天冠双人拦网



热情的洛阳球迷

## 德扬加盟江苏舜天

□据 新华社南京12月26日电

江苏舜天足球俱乐部26日正式宣布,亚冠亚军首尔FC队主力前锋、黑山国脚德扬·达米扬诺维奇正式与俱乐部达成转会协议,下赛季德扬将身披江苏战袍征战中超。

现年32岁的德扬身高1米87,体重81公斤,司职前锋,目前是黑山国家队成员。根据计划,德扬下月初将抵达南京接受体检,不过江苏方面没有透露德扬的转会费和年薪问题。

尽管已经32岁,但德扬仍是目前亚洲最出色的前锋之一,有“亚洲伊布”之称,上赛季他在K联赛中打入19球,在亚冠赛场上他

也打入7球,且无一点球。在上赛季亚冠比赛中,首尔FC队连续遭遇江苏国信舜天队、北京国安队和广州恒大三支中超球队,德扬在和江苏的比赛中表现不俗,帮助首尔两胜江苏,在与恒大的亚冠决赛首回合较量中,他还曾攻破恒大球门。

这也是江苏新赛季前的第二笔引援,此前他们和鲁能前队长安塔尔签约。在高洪波入主江苏舜天之后,俱乐部对外援进行了较大调整,几名外援只有埃雷尔森和达纳赫留队。上赛季江苏战绩不佳,不仅未能完成再度杀进亚冠的目标,还直到最后一轮才保级成功,糟糕的战绩也直接导致主教练德拉甘、领队杨晨等先后离职。

相关链接

## 林丹身价逾亿元 代言费超孙杨

2013年羽毛球赛事尘埃落定,林丹在频频出席商业活动之余,参加比赛依然保持100%胜率,虽世界排名跌落百名开外,也不妨其身价逾亿元。最近便有媒体爆出香港三大娱

乐公司英皇、金牌及寰宇皆打算拍出天价,招揽这位羽坛巨星。

超高的人气决定了林丹的商业价值。根据近日中国品牌研究院发布的《2012中国品牌奥运金牌价值报告》,在所有

奥运冠军的代言费用上,林丹、孙杨遥遥领先,分列第一、二名。根据报告,单个企业对奥运明星代言人的心理预期价位,林丹约为600万元,孙杨为300万元至500万元。

(据《天府早报》)